

ЛУЧШЕ МАМЫ НЕ НАЙТИ

Невозможно поспорить с тем, что этот праздник — праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Дети называют этот праздник «Мамин день».

ПРИТЧА: «Имя ангела - мама!»

За день до рождения ребенок спросил у Бога: - Я не знаю, что я должен делать в этом Мире.

Бог ответил: - Я подарю тебе Ангела, который всегда будет рядом с тобой. - Но я не понимаю его язык... - Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять тебя от всех бед. - Как и когда я должен вернуться к тебе?

-Твой Ангел скажет тебе всё. - А как зовут моего Ангела?

- Неважно, как его зовут... ты будешь называть его: МАМА...

На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких святых,

тёплых, ласковых слов – слово «мама». Слово, которое ребёнок говорит чаще всего – это слово «мама» Слово, при котором взрослый хмурый человек улыбнётся, - это тоже слово мама. Потому что это слово несёт в себе тепло материнских рук, материнского слова, материнской души.

Каждую секунду в мире рождаются три человека. С первого дня жизни ребёнка мать живёт его дыханием, его слезами, улыбками. Мать нужна ребёнку. В этом смысл её жизни. Любовь к своему ребёнку так же естественна, как цветение сирени весной. Как солнце посылает свои лучи, согревая всё живое. Так и любовь матери согревает всю жизнь ребёнка. Мама помогает постичь духовные ценности. Не это ли держит мир? Делает его вечным? У мамы самое доброе и ласковое сердце, самые добрые и ласковые руки, которые умеют всё.

Самое прекрасное слово на Земле. Мама, мамочка! Сколько тепла таит это простое слово, которым называют самого близкого, дорогого, единственного человека.

Вы, конечно, не помните свою первую встречу с мамой. Эта встреча произошла в родильном доме – больнице, где малышам помогают появиться на свет. Как обрадовалась ваша мама, когда впервые увидела вас! Как радостно билось её сердце, когда она прижимала вас к своей груди. Как подолгу вглядывалась она в ваше личико, изучая каждую чёрточку своего родного крохотного создания. Если вы начинали плакать, мама качала вас и пела колыбельную песню. Мамины руки дарили вам тепло и ласку. А сколько тревожных ночей не спала ваша мама, когда вы болели. С какой заботой ухаживала за вами, с какой самоотдачей тратила все свои силы, чтобы вы поправились.

Издревле сложилось в народе много хороших и добрых пословиц о матери:

- Птица рада весне, а младенец – матери.
- Нет милее дружка, чем родная матушка.
- При солнышке светло, при матери добро.
- Матушкин гнев, что весенний снег: и много его выпадет, да скоро растает.

Мамам всё по плечу, в их руках спорится любая работа. Они делают всё, чтобы воспитать хороших людей, дать достойное образование и помогают реализовать себя в жизни. Они будут заботиться даже тогда, когда дети станут уже совсем взрослыми,

Лучше мамы не найти

Автор: Administrator
03.04.2023 05:36 -

потому что для матерей дети самые дорогие создания на Земле.